



## Osallistuva Espoo – kehitysohjelman kokous

**Aika: tiistai 6.3.2018 klo 17.00 – 19.00**

**Kokouspaikka: EJY eli Espoolaisten Järjestöjen Yhteisön tilat Tapiolassa (Heikintorin vieressä) Kauppamiehentie 6**

Ohjausryhmän jäsenet:

Habiba Ali, pj, saapui klo 17.08

Mari Anthoni, vpj, saapui klo 17.13

Timo Kilpiäinen

Sara Korhonen, saapui klo 17.11

Mikko Laakso

Salma Heib

~~Jukka Mäkelä~~

~~Mari Ahlström~~

~~Kaisu Toivonen~~

Tiina Kasvi

~~Päivi Ahlroos~~

Tuija Norlamo

Mari Immonen

Johanna Pajakoski

### Esityslista:

#### 1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin kello 17.05

#### 2. Edellisen kokouksen muistio

Hyväksytään 15.2.2018 muistio seuraavassa kokouksessa..

#### 3. Ejyn eli Espoon järjestöjen yhteisön toiminnan esittely

Toiminnanjohtaja Marja Manninen esitteli toimintaa yhdessä muiden EJYn edustajien kanssa.

EJY on sosiaali-, terveys- ja hyvinvointialan järjestöjen yhteistyöelin, joka edistää kuntalaisten hyvinvointia. EJY tunnistaa yhteiskunnan puutteet ja toimii niiden korjaamiseksi. EJY yhdistää kansalaiset ja yhteisöt toimimaan paremman arjen puolesta – tekemään rohkeita tekoja, jotka muuttavat ihmisten elämää pysyvästi.

#### **4. Nuorisotoimen osallistavan budjetoinnin mallin esittely**

Nuorisotyön koordinaattori Essi Helin kertoi Manimiitistä eli Espoon nuorisotoimen osallistavan budjetoinnin mallista.

#### **5. Toimenpide: Osallisuusverkosto**

Kehittämispäällikkö Tuija Norlamo esitteli toimenpiteen toteuttamisen idean. Kevään aikana ohjausryhmä hyväksyy toimenpidesuunnitelman, jossa on tarkempi kuvaus toteutuksesta. Toimenpiteen tavoitteena on perustaa Espooseen kaupungin työntekijöiden osallisuusasiantuntijoiden verkosto, jonka avulla voidaan mm. lisätä ja jakaa tietoa ja kokemuksia osallisuusmenetelmistä ja tehdä kehitysohjelman tavoitteita tunnetuksi laajasti kaupungin työyhteisöissä.

Todettiin, että työ on saatu hyvään alkuun ja tästä on hyvä jatkaa. Seuraavaksi ohjausryhmään tuodaan hyväksyttäväksi toimenpidesuunnitelma.

#### **6. Toimenpide: Asukasfoorumien kehittäminen**

Kehittämispäällikkö Tuija Norlamo esitteli toimenpiteen toteuttamisen idean. Kevään aikana ohjausryhmä hyväksyy toimenpidesuunnitelman, jossa on tarkempi kuvaus toteutuksesta.

Toimenpiteen tavoitteena on tukea asukasfoorumitoiminnan kehittämistä mm. tukemalla niitä ottamaan käyttöön uusia vuorovaikutus- vaikuttamistapoja kaupungin ja asukkaiden väliseen kommunikaatioon.

Hyväksyttiin toimenpiteen eteneminen. Seuraavaksi ohjausryhmään tuodaan hyväksyttäväksi toimenpidesuunnitelma.

#### **7. Toimenpide: Lähitekemisen esteet**

Siirrettiin seuraavaan kokoukseen.

Kehittämispäällikkö Tuija Norlamo esittelee toimenpiteen toteuttamisen idean. Kevään aikana ohjausryhmä hyväksyy toimenpidesuunnitelman, jossa on tarkempi kuvaus toteutuksesta.

Toimenpiteen tavoitteena on purkaa byrokratiaa tekemisen tieltä, ”lupamenettelystä ilmoitusmenettelyyn – mallilla”, joka helpottaisi mm. kaupunkitilan käyttöä erilaisiin spontaaneihin tilaisuuksiin.

#### **8. Erätauko – keskustelun kokeilu**

Kehittämispäällikkö Tuija Norlamo esitteli SITRA:n kehittämän tavan käynnistää ja käydä rakentavaa yhteiskunnallista keskustelua ja siihen liittyvän yhteistyömahdollisuuden SITRA:n kanssa.

Todettiin, että lähdetään mukaan yhteistyöhön.

## **9. Lähiöfest -konsepti**

Kehittämispäällikkö Tuija Norlamo esitteli Lähiöfest -konseptin ja kehitysohjelmien roolin siinä.

Todettiin, että lähdemme mukaan toteutukseen.

## **10. Seuraavat kokoukset**

Kevään sovitut kokoukset ovat:

- ke 28.3. klo 17.00
- to 12.4. klo 17.00

Loppukevään kokousajoiksi sovittiin:

- 17.5. (kokouspaikkana Trapesa)
- 5.6.

- Nuorisovaltuuston kokoukseen osallistuminen: keskiviikko 11.4. tai tiistai 8.5.

Ohjelmien 4.10.2018 iltapäivällä kehitysohjelmien yhtenen työpaja.

## **11. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.08.